

Иностранные студенты Инженерно-строительного института посетили Фондохранилище Государственного Эрмитажа



19 ноября 2024 года состоялась профориентационная экскурсия в Реставрационно-хранительский центр (РХЦ) Государственного Эрмитажа «Старая Деревня» для студентов Инженерно-строительного института.

Экскурсия организована Центром фандрайзинга и работы с выпускниками совместно с Государственным Эрмитажем в рамках сотрудничества Политехнического университета с Сообществом послов СПбПУ. Сопровождающей группу от ИСИ была доцент ВШГиЭС Наталья Брайла .

Профориентационная экскурсия проводилась на английском языке для иностранных студентов (из Пакистана, Сирии, Турции, Эфиопии, Камеруна, Судана, Нигерии, Зимбабве, Афганистана, Бурунди и Уганды), которые обучаются по направлению Гражданское строительство в Инженерно-строительном институте.

По традиции трехчасовая экскурсия была разделена на 2 части: техническая и обзорная. Техническую часть экскурсии провел начальник сектора СКВ и КИПиА Кирилл Тамбовцев, посол Политехнического университета. Обзорная часть включала экскурсию с профессиональным экскурсоводом по нескольким залам с уникальными экспонатами Фондохранилища.



